



✓ **26 июня** – Международный день борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом.

✓ **27 июня** – День молодежи в России.

✓ **27 июня** – Всемирный день рыболовства.



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ РФ ПО КОНТРОЛЮ ЗА ОБОРОТОМ НАРКОТИКОВ. УПРАВЛЕНИЕ ПО ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ

На территории Ярославской области началась ежегодная межведомственная оперативно-профилактическая операция "Мак - 2011".

Целью операции является противодействие незаконному обороту наркотических средств растительного происхождения, перекрытие каналов их поступления, выявление и уничтожение очагов дикорастущего произрастания и культивируемых посевов конопли и мака, а также принятие к правонарушителям мер административной и уголовной ответственности.

В прошлом году в период проведения операции правоприменительными органами области выявлено 26 участков с незаконно выращенной коноплей общей площадью 268 м², на которых изъято более 74 кг растений. Уничтожено 12 очагов произрастания дикорастущей конопли на площади 21262 м². Выявлено 503 наркопреступления, к уголовной ответственности привлечено 195 человек. Из незаконного оборота изъято более 94 кг наркотических средств, в том числе: 53 кг марихуаны, около 33 кг маковой соломой.

Управление ФСКН России по Ярославской области предупреждает, что за незаконные посев, выращивание и культивирование наркосодержащих растений установлена уголовная ответственность в соответствии со ст. 231 УК РФ, предусматривающая наказание в виде лишения свободы сроком до 8 лет. Также Кодекс РФ об административных правонарушениях, в соответствии со ст. 10.5, устанавливает ответственность для землевладельцев или землепользователей в случае непринятия мер по уничтожению дикорастущих мака или конопли. Штрафы на физическое лицо могут составлять 1,5-2 тысячи рублей, на должностных лиц - 3-4 тысячи рублей, на юридических лиц - от 30 до 40 тысяч рублей.

Жители области на условиях анонимности могут сообщить информацию об известных им фактах незаконного посева, выращивания и культивирования, а также оборота наркосодержащих растений по телефонам доверия Управления: Ярославль и Ярославская область - (4852) 21-22-43, (4852) 72-20-20 (для абонента "Набат").

Информационное сообщение об итогах открытого аукциона

Отдел по вопросам ЖКХ и муниципального имущества Администрации городского поселения Гаврилов-Ям сообщает, что открытый аукцион на право заключения договора аренды муниципального имущества на нежилое помещение № 1, общей площадью 85,5 кв.м. расположенного по адресу: Ярославская область, Гаврилов-Ямский район, г. Гаврилов-Ям, Юбилейный проезд, д. 7, проводившийся с 11.05.2010 г. по 23.06.2011 г., не состоялся ввиду отсутствия заявок.

С ПРАЗДНИКОМ, МОЛОДЕЖЬ!

Дорогие друзья! 27 июня в нашей стране отмечается замечательный праздник, наполненный юностью, улыбками, цветами, – День молодежи. С каждым годом молодежь играет все более значительную роль в жизни района. Именно вам – сегодняшним школьникам, студентам, молодым специалистам – решать, каким будет завтрашний день. Очень важно, что уже сегодня вы занимаете активную жизненную позицию, умеете отстаивать свои принципы и взгляды, принимаете участие в молодежном движении.

Я не сомневаюсь, что присущая молодому поколе-

нию восприимчивость ко всему новому и прогрессивному, стремление к совершенству, смелость и решительность, умение мечтать и творить помогут вам полнее реализовать свои многогранные способности и талант.

В День молодежи позвольте пожелать вам счастья, успехов и прекрасного настроения, творческого поиска, смелых решений и удач на жизненном пути! Пусть сбудутся все ваши мечты и реализуются самые смелые планы! С праздником!

Н. Бирук, Глава Гаврилов-Ямского муниципального района.

"ЗОЛОТЫЕ" ДЕВУШКИ

Помните у классика: "Три девицы под окном пряли поздно вечерком"? Наш рассказ тоже о трех девицах, вот только в отличие от пушкинских героинь, поздно вечером 21 июня они вовсе не пряли, а получали аттестаты зрелости в Великосельской школе. А еще медали. Золотые. Потому что все одиннадцать лет учебы Оксана Уточкина, Маша Егорова и Диана Сергунина были не только красавицами, спортсменками, активистками, и зачинателями многих интересных дел, но, и конечно, круглыми отличницами.

– Да, совмещать все это было тяжело, – улыбаются девушки, – но мы старались.

Нынешний выпускной класс для школы во многом был особенным. В далеком тепер уже двухтысячном его впервые приняла в качестве директора нынешний руководитель

учебного заведения Марина Станиславовна Ежилова. Первый раз стала классным руководителем и "вторая мама" ребят – Оксана Викторовна Сутугина, тогда только-только получившая диплом об окончании педагогического университета.

– Наш класс – это настоящая семья, – говорит Оксана Уточкина, – мы ведь вместе еще с садика. Так всей группой и пошли потом в первый класс.

– А вот спаял нас девятый, – присоединяется к разговору Маша Егорова, – но подробности этой "спайки" пусть лучше останутся за кадром.

– Сегодня мы еще не до конца осознаем, что собираемся все вместе, наверное, в последний раз, – грустно улыбается Диана Сергунина, – но уверена: помнить друг о друге будем всегда и



даже за порогом школы общаться не перестанем.

Отзвучал прощальный вальс, и сегодня "золотые" девушки уже наверняка отнесли свои медали вместе с отличными аттестатами в вузы, где собираются продолжить учебу. Оксана мечтает стать экономистом, Маша – юристом, а Диана – журналистом. "Очень люблю

писать и быть в курсе всех дел", – говорит она. И кто знает, может быть совсем скоро медалистка, активистка, а также просто красавица станет нашей коллегой.

Успехов вам, девчонки, и пусть все ваши мечты обязательно сбудутся!

На снимке: (слева направо) Маша Егорова, Диана Сергунина и Оксана Уточкина.

ПЕРВАЯ ПЕРЧАТКА РОССИИ



Марине Мельковой всего четырнадцать, но и в этом нежном возрасте она уже имеет в своей весовой категории официальный титул первой перчатки России. Три года назад девочку привело в секцию бокса Гаврилов-Ямской ДЮСШ желание научиться постоять за себя, а нынче она уже отстаивала на чемпионате мира честь всей страны, и сделала это очень достойно, привезя в родной город бронзовую медаль. Корреспондент "Гаврилов-Ямского вестника" получил задание пообщаться с юным спортивным дарованием и нашел Марину, конечно, на тренировке, где она готовилась к новым престижным турнирам.

А ведь прежде чем надеть боксерские перчатки, девочка занималась... балльными танцами в ансамбле "Валента", как и многие школяры шестой средней, и даже добилась в освоении вальса и ча-ча-ча неплохих успехов. Резко поменять "специализацию" пришлось поневоле: уж больно приставучими оказались некоторые одноклассницы, постоянно задиравшие тихую Марину. "Тогда давай к нам, в бокс", – предложил старший брат Ярослав. Правда, сам он вскоре перестал ходить на занятия, а сестра осталась. Хрупкая на вид девчушка оказалась настолько талантливой и работоспособной, что за короткое время стала чемпионкой области, Центрального федерального округа, России и членом сборной страны, что дало ей право защищать честь Родины уже на мировом первенстве. Кстати, в сборную на этот раз Марина попала единственной из спортсменок Ярославской области. Конечно, бронза досталась Мельковой нелегко, ведь

соперницы на состязания такого уровня приезжают сильнее. Но и девчонка из маленького российского городка тоже оказалась достойным бойцом. Вырвав победу у спортсменки из Украины, первая перчатка России совсем чуть-чуть уступила турецкой боксерше, разделив в итоге третье место с японской участницей.

– Обидно было до слез, – рассказывает Марина, – но я не привыкла сдаваться, значит, буду тренироваться еще упорней.

А впереди Марину Мелькову ждет чемпионат Европы, подготовку к которому она вместе со своим тренером Николаем Анатольевичем Костенко начала уже сейчас. Но это – ближайшие планы. После окончания школы, поделится девочка, она мечтает окончить факультет физического воспитания Ярославского педагогического университета и вернуться в родную секцию уже в качестве тренера, чтобы передавать свой богатый опыт следующим поколениям спортсменов.

Т. Киселева.

НАМ ПИШУТ

СОПРИКОСНОВЕНИЕ С ВЕЛИКИМ

произошло в этот солнечный день, когда село только пробудилось ото сна. Именно здесь районный совет ветеранов решил провести расширенное заседание президиума. Приехали 30 председателей первичных организаций района. Нас встречала Нина Михайловна Сальникова – одна из старейших руководителей территориальной ячейки. Именно ей, в числе первых, было предложено участие в областном смотре-конкурсе "Сохранение традиций ветеранской организации", по-

священном 25-летию областной ветеранской организации. Много дел на счету пенсионеров. Но как же поставлена организационная работа в плане проведения культурно-массовых мероприятий?

А вот и ответ на наш вопрос. В красивых сарафанах и кокошниках к нам вышел хор "Ветеран" – некоторые видели его впервые. Для начала песенники предложили ознакомиться с селом, его достопримечательностями. Они совершенно правильно считают,

что самобытная культура села и песенное искусство, посвященное родному краю, не могут существовать раздельно.

Под руководством Т.А. Басовой была проведена познавательная экскурсия. Оказалось, что, проживая неподалеку, мы очень многого не знали из истории этого древнего села.

В заключение нашей программы хор организовал показательное выступление. Ведущим оказался известный нам песенник В.К. Шадрухин. Им, а так-

же Т.В. Малковой, Н.В. Юдиной и другими были исполнены песни "Люблю тебя, мое село", "За селом", песни о родной сторонке, ее людях

Присутствующие дали высокую оценку хору. Не устаревает требование времени – приобщение народа к высокой культуре, ее лучшим образцам. Эта мысль красной нитью пройдет в информационном конкурсном материале Н.М. Сальниковой.

Л. Кормилицына,
г. Гаврилов-Ям.

ОДНА НАДЕЖДА – НА ЛЮБОВЬ

Мероприятие "Вместе – дружная семья!" состоялось в Великосельском КДЦ и посвящено было самому "теплому" и доброму празднику – Дню семьи!

Вначале участников и гостей поздравила директор местного Центра досуга Валентина Константиновна Чистякова. Она представила две семейные команды, которые состязались за звание "Лучшая семья-2011": семья Королевых – под девизом "Любовь и свет" и семья Вязниковцевых – "Дружба начинается с улыбки". Кстати, за своих любимых на скамье болельщиков старательно "болела" 5-летняя Дашенька Королева.

Конкурсы удивляли, радовали, не давали скучать! "Визитная карточка", "Вежливое слово", "Ловись, рыбка!", "Ну, заяц, погоди!", "Пекись-пекись, блинчик!", "Где ты, мама?" и другие. Все они сопровождалось музыкальными зарисовками в исполнении Геннадия Николаевича Чистякова и придавали встрече особый праздничный настрой! В паузах между конкурсами свои умения и сноровку показали болельщики и гости праздника. Хозяйка нашей встречи не попустилась на игры-викторины: "Кто быстрее?", "Веселые бантики", "Умники и умницы", "Аукцион детской одежды" и другие.

После подведения итогов победительницей оказалась семья Вязниковцевых. Кроме дружных аплодисментов участникам и победителям игры, самые маленькие члены семейных команд получили мягкие игрушки!

А затем я как гость и участник праздника, а по-совместительству и член жюри, а еще заведующая Великосельской библиотекой, провела обзор книг и журналов "Семья. Книга. Дети". Дети с интересом просмотрели те детские книги, которые читали еще их папы и мамы. Послушали веселые стихи А. Усачева, угадывали сказочных героев. А журналы "Тошка", "Свирелька", "Винни и его друзья" озадачили не только детей, но и взрослых своими викторинами о "братьях меньших".

А праздник никак не заканчивался! Маленьких гостей встречи ждал сюрприз: кукольный спектакль "Репка" – самая настоящая семейная, добрая сказка! Родители, тем временем, посетили выставку "Умелые руки Веры Николаевны Козыревой". Здесь можно было полюбоваться и приобрести замечательные вязаные творения Веры Николаевны: шали, сумочки, салфетки, тапочки и многое другое – яркое и пушистое!

Закончился праздник чаепитием с пирожными. Смело можно сказать, что он удался!

Е. Козырева, заведующая библиотекой.

ЗАПИСКИ СМЕННОГО МАСТЕРА

НЕ В СВОИ САНИ
НЕ САДИСЬ

Заболел мой сменщик. Прихватило сердечко, положили в медсанчасть льнокомбината. Неделю нет, две, три, месяц. А когда увиделись, рассказал он, что с ним приключилось.

"Назначили лечение: лежу, выполняю процедуры, глотаю таблетки..., дело пошло на поправку. Вот уже и к выписке готовлюсь. И тут случилось непредвиденное. Выхожу из палаты в коридор. Вижу, в углу стоит женское гинекологическое кресло – в кабинете женской консультации его заменили на новое. И дало же мне в голову – а как они, т.е. женщины, сидят в нем, удобно ли им, надо попробовать. Пока никого не было вокруг, забрался я в него, развалился – доволен. Вдруг слышу – шаги, хотел было побыстрее выскочить, да "схватил" вдруг меня радикулит: ни туда, ни сюда. Заорал во всю глотку: "Мужики, помогите!" Те из палат вышли, увидели такую картину – хохочут, издеваются, не торопятся вынимать, а мне не до смеха. Больно, все удобства пропали, матерюсь. Насмеявшись вдоволь, выгнали они меня и скрюченного положили в палату на кровать. А больничный продлили на дополнительное лечение, но уже от другой болячки".

После такого рассказа, хохотали все мужики, находящиеся в раздевалке. Ай, да женщины – подвели парня. Ведь недаром же говорят, что не в свои сани садиться не следует. А все любопытство!

В. Михайлов.

БЛАГОДАРЮ ЗА ЧЕЛОВЕЧНОСТЬ

Порой несчастье обрушивается на нас, как лавина – неожиданно и грозно. Особенно тяжело, когда что-то случается с детьми. Мою внучку Олю арестовали. Нет слов, чтобы выразить мое состояние. Сейчас идет сбор материалов по данному делу. Ведет его Дмитрий Александрович Вакаимов. Как я ему благодарен за человечность, за то как он работает и относится к людям. Спасибо и всем остальным сотрудникам Ростовского следственного отдела.

С уважением В. Хрусталева, дедушка.
г. Гаврилов-Ям.



Всем, кто проезжал или проходил в полдень (время выбрано удачно) по центральным улицам нашего города в один из теплых недавних дней, бросалось в глаза обилие ярко-желтых жилетов на пешеходных переходах. Многие недоумевали: что произошло? А, действительно, что? Все объяснилось буквально через несколько минут: юные инспекторы дорожного движения (№1, 2, 3, 6) и сотрудники ОГИБДД объединились, чтобы привлечь внимание водителей и пешеходов к проблеме дорожно-транспортного травматизма на пешеходных переходах.

Задача подобных "дорожных патрулей" как раз

и состояла в этот день в том, чтобы попытаться научить участников дорожного движения уважать друг друга: водители, в соответствии с требованиями Правил дорожного движения обязаны уступать дорогу пешеходам на пешеходном переходе, а те – переходить в установленных для перехода местах.

Итак, идем в рейд. Улицы Советская и Менжинского. Возле здания администрации района подходят кадеты ГИБДД, члены отряда ЮИД из школы №2. Инспектор еще не успел, что называется, и рта раскрыть, а дети уже рассказали об акции и о требованиях к движению пешехо-

"ЧАС ПЕШЕХОДА"

дов. Чувствуется – не новички в деле.

Магазин "Орхей". Здесь инспектор и отряд ЮИД из школы №3. Наблюдаю издали. Вижу: эти – новички, да и поведение выдает – волнуются, смущаются, но с точностью исполняют указания своего наставника, вручая памятки на переходе.

Интерес берет надоевший верх: а как же пешеходы реагируют на происходящее? Спрашиваю одного, другого, третьего. "Положительно", "Молодцы. Полезное дело", "Наши дети приучаются соблюдать правила, и это уже хорошо", – отвечают те на поставленный вопрос.

Направляюсь к следующему пешеходному переходу, но уже в качестве пассажира ВАЗ-2107. Водитель приближается к ЮИДовцам школы №1, комментируя ситуацию: "Сейчас останоят, дадут листовки, что-то снова проводят". Конечно, я знаю, о чем идет речь, но молчу. Останавливаемся, ребяташки подходят к водителю и без запинки произносят заранее заученный текст листовки, которую водитель и получает,

что называется, "на память". Автовладелец немного расслабившись, начинает движение. Это и понятно, ведь любая встреча с инспектором на дороге вызывает волнение.

Двигаясь дальше, замечаем: на следующем "пешеходнике" снова "желтые жилеты" стоят – отряд юных инспекторов, только теперь из средней №6. "Интересно, а они о чем будут предупреждать, что разъяснять?" – вполголоса произносит водитель. А они о том же: будьте внимательны, пропускайте пешеходов на пешеходных переходах и т.д. Затем с пожеланием хорошего пути мы уезжаем.

Придя в редакцию и рассматривая листовки, понимаю, что идея-то хорошая: от перехода к переходу водителей и пешеходов приучают к дисциплине и порядку дети, а это, думаю, неплохая воспитательная мера! "Вместе мы – сила", – вспоминаются слова лозунга из далекого детства, и в данном случае это так и есть!

Такими размышлениями закончился мой "Час пешехода".

А. Романова.

И СНОВА О СУБСИДИИ

В связи с обращениями граждан по вопросу уменьшения сумм субсидий, либо утрате права на субсидию с мая 2011 года разъясняем следующее.

Размер субсидии зависит от региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг (ЖКУ) на одного человека в месяц для семей различной численности. Для отопительного и межотопительного периода они различные. Плата за отопление взимается с населения только в течение отопительного периода, поэтому стоимость отопления в стандарт стоимости ЖКУ в межотопительный период не входит, и, соответственно, в отопительный период значение регионального стандарта стоимости ЖКУ выше, чем в межотопительном.

В мае при расчете субсидий были применены региональные стандарты для межотопительного периода, что привело к уменьшению сумм назначенных субсидий, а в некоторых случаях прекращению выплат.

С наступлением отопительного периода можно прогнозировать увеличение размеров субсидий с учетом региональных стандартов, соответствующих отопительному периоду.

Те получатели субсидий, которые в мае утратили право на получение субсидии, могут вновь обратиться с заявлением и другими необходимыми документами в Управление социальной защиты населения и труда за предоставлением субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

О. Гаврилова, начальник УСЗНиТ.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ
ПРАЗДНИК

ОАО "Гаврилов-Ямский льнокомбинат", несмотря на трудности, остается верен своим традициям. Примером этому послужил очередной праздничный концерт к Дню работников текстильной и легкой промышленности, организованный в канун профессионального праздника.

Ярко украшенный лекционный зал ткацкого производства широко распахнул двери для виновников торжества. Перед собравшимися в очередной раз выступили сотрудники городского Дома культуры. В зале царил дружеская атмосфера. Работники льнокомбината принимали поздравления от генерального директора А.Н. Нестерова, профсоюзного комитета и давно полюбившихся артистов.

Аплодисменты не смолкали ни на минуту. Текстильщики выходили к сцене и танцевали вместе с выступающими. После таких концертов заряд хорошего настроения остается в памяти надолго.

Выражаем большую благодарность коллективу Дома культуры, а именно В. Киселеву, В. Жаркову, Л. Наумову, А. Жигаловой и С. Баранову за хорошо подготовленное мероприятие.

Е. Кузнецова, председатель профкома льнокомбината.

Выражаем сердечную благодарность коллективу ОАО ГМЗ "Агат" и лично В.Н. Корытову за оказанную материальную помощь для лечения дочери.
Семья Левиных.

Выражаем сердечную благодарность всем, кто оказал помощь в организации похорон Николаевой Людмилы Алексеевны и разделил с нами боль невосполнимой утраты.
Родные и близкие.

Выражаем сердечную благодарность в проведении похорон нашему мужу, отцу и дедушке Михайловского Николая Викторовича коллективу Дворца детского творчества и директору Большаковой Зое Юрьевне, директору МП ЖКХ Сергеичеву Андрею Борисовичу, супругам Венере и Василию Бурковым, Наталье и Алексею Охановым.
Жена, дети, внуки.

Центр туризма и отдыха "ЯМСКАЯ СЛОБОДА" приглашает: Крым – 30.07-11.08, 23.08-04.09; о. Валаам – 25-29 июня, 14-18 августа; Матрона Московская – 19 июня, 3 июля; Соловки – Кижы – 3-10 июля; Нило-Столобенский монастырь (озеро Селигер) – 15-17 июля. Тел. для справок 2-40-86.
Реклама (361)

Только для жителей Гаврилов Яма на всю продукцию

рассрочка на 6 и 12 месяцев

без первого взноса, без переплат

РУСФИНАНС
ГРУППА КОМПАНИЙ

ОКНА ЯМ

окна ПВХ, евроокна, раздвижная система Slidors для остекления балконов и лоджий, жалюзи, рольставни, натяжные потолки

г. Гаврилов-Ям, ул. Кирова, 14 (парковка)

90-48-48

Реклама (237)

РАБОТА

(449) Срочно требуется водитель на автобус ПАЗ. Т. 8-960-528-59-46.
Реклама

(426) Организации требуются: токарь и водитель на МАЗ с опытом работы не менее 3-х лет. Обращаться по т. 2-16-70 или по адресу: г. Гаврилов-Ям, ул. Труфанова, 16.
Реклама

(338) Требуется швеи. З/п от 15000, соц. пакет. Доставка бригад транспортом предприятия. Т. 89038260785.
Реклама

Охранное предприятие производит набор охранников без в/п. Графики работы различные, соцпакет, обеспечение форменной одеждой, страховка, своевременная оплата. Тел. (8-4852) 58-56-81, 58-36-78.
Реклама (234)

(207) Крупное производственное предприятие ООО "ГАММА" приглашает на работу:

1. Гл. энергетик. З/п высокая по договоренности.
2. Руководитель службы контроля качества и технологии. З/п высокая по договоренности.
3. Секретарь-делопроизводитель. З/п от 10 000 руб.
4. Главный бухгалтер. З/п высокая по договоренности.

Кроме того, приглашаем инженерно-технический персонал для обслуживания различного автоматического и полуватоматического оборудования. З/п высокая по договоренности.

Компания предлагает:

Оформление в соответствии с ТК РФ. ОМС, ежегодные оплачиваемые отпуска. Стабильную заработную плату с выплатой два раза в месяц. Обучение на производстве с возможностью карьерного роста. Гибкие графики работы.

Контактные телефоны: (848534) 2-90-09.
Адрес: г. Гаврилов-Ям, ул. Комарова, д. 1.
Реклама

(208) Крупное производственное предприятие ООО "ГАММА" приглашает на работу:

1. Слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике. З/п от 15 000-22 000 руб.
2. Слесарь-инструментальщик. З/п от 15 000 до 22 000 руб.
3. Слесарь-ремонтник. З/п от 15 000 до 22 000 руб.
4. Мастер. З/п от 14 000 руб.
5. Укладчик-упаковщик (Сдельная оплата труда.) 9 000 руб. При выполнении плана.

Компания предлагает:

Оформление в соответствии с ТК РФ. ОМС, ежегодные оплачиваемые отпуска. Стабильную заработную плату с выплатой два раза в месяц. Обучение на производстве с возможностью карьерного роста.

Доставка работников из с. Великое автобусом предприятия в 7.40.

Контактные телефоны: (848534) 2-90-09.
Адрес: г. Гаврилов-Ям, ул. Комарова, д. 1.
Реклама

Уважаемые жители и гости города!
26 июня в 17-00 ДК "Текстильщик" приглашает вас на IV открытый районный фестиваль-конкурс "Шансон"

На сцене фестиваля прозвучат любимые песни этого жанра в исполнении артистов г. Ростова, г. Переславля, пос. Борисоглебский.

Приходите поддержать гостей фестиваля и своих артистов.
Цена билета 50 рублей.
Справки по телефону (48534)2-04-84.

Сети магазинов "Профессионал" на постоянную работу требуется продавец консультант и продавец кассир, по всем вопросам звонить 89109726004, Алексей.
Реклама (422)

УСЛУГИ

(433) Маникюр, педикюр, наращивание ногтей (гель). Парикмахерская "Адель".
Реклама

(394) Строительство колодцев под ключ. Т. 89622020658.
Реклама

НОВИНКА!
Биотатуаж хной (временная татуировка), а так же услуги косметического кабинета. Подарочные сертификаты. Ждем Вас по адресу: ул. Строителей, 4, парикмахерская "АГАТОЧКА". Тел. 3-53-14, 8-915-988-27-77, Елена.
Реклама (403)

"Сервисный центр по ремонту и обслуживанию компьютерной и офисной техники".
Установка ПО, замена комплектующих, заправка картриджей. Гарантия на выполненные работы, быстро, не дорого.
Адрес: ул. Менжинского, 53 (РГАТА, 2 этаж, вход со стороны садика). Телефон: 8-915-987-88-68, 8-962-204-72-25.
Реклама (385)

ОКНО за 10400 руб.,
При заказе 3-х изделий – **ОКНО в подарок**
Новинки межкомнатных дверей.
Входные двери – от 3900 руб.
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ТЦ «ВЕРНИСАЖ», модуль №7.
Тел. 90-11-88, 8-903-823-13-77, 8-905-137-21-36.
Реклама (377)

Рамы на балконы и лоджии. Дерево, AL, Slidors, ПВХ. Любая отделка балконов. Цены низкие. Т. 89038289364, 89023323423.
Реклама (26)

БРИГАДА ПЛОТНИКОВ
Все виды плотницких работ.
Монтаж срубов домов, бань. Крыши любой сложности, хозпостройки из ваших и наших материалов.
Т. 89610237002.
Реклама (174)

Мастерская «СФИНКС»
ПАМЯТНИКИ
гранит, мрамор.
Скидки на все виды работ **20%.**
ул. Чапаева, д. 18. т. 29-0-29,
8-901-485-10-29 (факс).
Реклама

УНИКАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
сделайте заказ у нас и верните себе часть стоимости покупки!

ТМК
ГРУППА КОМПАНИЙ

ОКНА
под ключ
от **7750** руб

*размер 1280x1350, трехкамерный профиль, стипакет 24 мм, подстав профиль, подоконник, отлив, "теплые" откосы

АЛЮМИНИЕВЫЕ ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ
Адрес: ул. Кирова 7. Тел.: 2-91-85, 8-920-100-96-68
Реклама

ПОТОЛКИ
натяжные

Россия - от **270** руб. кв.м
Германия - от **345** руб. кв.м
Цена с монтажом!

ТМК
Адрес: ул. Кирова 7. Тел.: 2-91-85, 8-920-100-96-68
Реклама



Владимира Андреевича и Людмилу Зиновьевну ПЕТУХОВЫХ с золотой свадьбой!

*Двадцать пять и двадцать пять – Золотое диво!
Как приятно поздравлять Двух людей счастливых!
Как приятно обновлять Кольца золотые!
И, конечно, повторять: Мира вам, родные!
И, конечно же, тепла И вечно здоровья,
Чтобы жизнь всегда была Полная любовью.*

Саша, Ира, Сережа, семьи Моториных, Гусевых.

Дорогие родные Владимир Андреевич и Людмила Зиновьевна ПЕТУХОВЫ!
Поздравляем вас с золотой свадьбой!

*Прекрасный праздник – свадьба золотая,
Приятно с ним поздравить всей душой!
Теплом сердец друг друга согревая,
Идете вы дорогою одной!
Полвека вместе в радости и счастье – Важней и ярче этой даты нет!
Добра, благополучия, удачи!
Здоровья вам и долгих светлых лет!*

Борис, Людмила, Андрей, Надежда, Ольга и Сергей.

Поздравляем!

Дорогую, любимую Людмилу Зиновьевну ПЕТУХОВУ с юбилеем!
*Вот подошел твой день рожденья,
И юбилей стучит в окно.
Прими ты наши поздравленья
И пожеланья заодно.
Июньский день, день юбилея,
В судьбе твоей оставит добрый след,
Желаем мы всего, чем жизнь богата:
Здоровья, счастья, мира, долгих лет.*

Саша, Ира, Сережа, семьи Моториных, Гусевых.

Дорогую Людмилу Зиновьевну ПЕТУХОВУ с юбилеем!
*Прекрасного дня! С юбилеем большим!
Жить в счастье, в достатке, уюте!
Пусть дарят заботу и нежность души Родные и близкие люди!*

Петуховы, Курохтановы.

27 июня с 10 до 15 ч. на рынке будет распродажа натуральных шуб (норка, мутон) г. Пятигорск. Скидки 30%.
Реклама (171)

(438) Я. Яшумов Василий Фёдорович, участник долевой собственности АОЗТ СХП "Лесные поляны", проживающий по адресу: с. Заречье Ильинского сельсовета, ул. Зелёная, д. 7, сообщаю о своем намерении выделить в натуре земельный участок в счет земельной доли общей площадью 9,1 га. Расположен между с. Ильинским и д. Яковлевское правая сторона дороги, бывшее селение Поповка. Возражения прошу присылать по адресу: с. Заречье, ул. зелёная, д. 7. Т. 94-25-14.

КОЛОДЕЦ МОНОЛИТ. ФУНДАМЕНТЫ.
Тел. 8-980-661-72-35.
Реклама (277)

КОЛЬЦА ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫЕ. КОЛОДЕЦ ПОД КЛЮЧ.
Все виды работ по канализации и водоснабжению.
Тел. 8-960-537-02-19.
Реклама (165)

ОКНА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
333-740, 333-760
Реклама (262)

РАЗНОЕ

(466) Сдам комнату в центре с мебелью. Т. 2-47-87, 89605416154.
(460) Меняю дом с газом и водой на 1-комн. квартиру. Т. 89159870118.
(451) Молодая русская семья снимет 1, 2-ком. квартиру на длит. срок. Т. +79201245750.

